



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 1/10/2023

গভর্নর ক্যাথি হোকল

গভর্নর হোকল বয়স্ক নিউ ইয়র্কবাসীদের তাদের পছন্দের কমিউনিটির মধ্যে বৃদ্ধ হতে সহায়তা করার উদ্যোগ ঘোষণা করেছেন

পরিষেবাগুলিতে বৃহত্তর অ্যাক্সেস এবং দীর্ঘমেয়াদী পরিচর্যা বয়স্ক নিউ ইয়র্কবাসী এবং প্রতিবন্ধী ব্যক্তিদের, তারা যেখানে চান সেখানে বসবাস, কাজ এবং বৃদ্ধ হতে সহায়তা করবে

ইএমএস পরিষেবাদের পুনরুজ্জীবন এবং মেডিকেল ট্রান্সপোর্টেশন আরও বেশি নিউ ইয়র্কবাসীকে স্বাস্থ্যসেবা অ্যাক্সেস করতে, অপ্রয়োজনীয় হাসপাতাল ভিজিট হ্রাস করতে সহায়তা করবে

2023 সালের স্টেট অফ দ্যা স্টেট এর অংশ হিসাবে বয়স্ক নিউ ইয়র্কবাসীদের তাদের পছন্দের সম্প্রদায়ের মধ্যে মর্যাদা এবং স্বাধীনতার সাথে সুস্থ, পরিপূর্ণ জীবন যাপনে সহায়তা করার লক্ষ্যে গভর্নর ক্যাথি হোকল আজ বিনিয়োগ এবং উদ্যোগের কথা ঘোষণা করেছেন। এই পরিকল্পনার মধ্যে রয়েছে বার্ষিক্যজনিত পরিষেবাগুলিতে অ্যাক্সেস বিস্তৃত করা, দীর্ঘমেয়াদী পরিচর্যার সেটিংসে গুণমান এবং স্বচ্ছতা উন্নত করা, নিম্ন-আয়ের বয়স্ক মানুষদের সেবা করার জন্য হোম কেয়ার টিমগুলির জন্য তহবিল সরবরাহ করা এবং পরিচর্যা প্রদানকারীদের জন্য অবকাশকালীন পরিচর্যা প্রদান করা। গভর্নর হোকল আরও বেশি সংখ্যক নিউ ইয়র্কবাসীকে স্বাস্থ্যসেবা অ্যাক্সেস করতে এবং অপ্রয়োজনীয় হাসপাতাল ভিজিট হ্রাস করতে সহায়তা করার জন্য রাজ্যব্যাপী ইএমএস পরিষেবাগুলি পুনরুজ্জীবিত করার জন্য বিনিয়োগের কথা ঘোষণা করেছেন।

"সমস্ত নিউ ইয়র্কবাসীদের তাদের পছন্দের সম্প্রদায়ের মধ্যে মর্যাদা এবং স্বাধীনতার সাথে বৃদ্ধ হতে সক্ষম হওয়া উচিত," **গভর্নর হোকল বলেন।** "এই সাহসী উদ্যোগগুলি বয়স্ক মানুষদের ক্ষমতায়ন করতে, বার্ষিক্যের জন্য একটি মাস্টার প্ল্যান তৈরি করতে এবং বয়স্ক-বান্ধব রাষ্ট্র হিসাবে নিউ ইয়র্কের মর্যাদা বজায় রাখার জন্য আমাদের চলমান প্রচেষ্টার উপর ভিত্তি করে গড়ে উঠেছে। বার্ষিক্যজনিত পরিষেবা এবং উন্নত গুণমানের দীর্ঘমেয়াদী পরিচর্যায় বিনিয়োগ করে, আমরা নিশ্চিত করতে পারি যে আমাদের সম্প্রদায়গুলি স্বাস্থ্যকর এবং বাসযোগ্য উভয়ই, এমন সংস্থানগুলির সাথে যা বয়স্ক মানুষদের বেঁচে থাকতে এবং উন্নতি করতে সহায়তা করতে পারে।"

দেশের প্রথম স্টেট হিসাবে নিউ ইয়র্ক স্টেটের স্থিতির উপর ভিত্তি করে এএআরপি (AARP) এবং বিশ্ব স্বাস্থ্য সংস্থার (World Health Organization) কাছ থেকে আনুষ্ঠানিকভাবে বয়স-বান্ধব উপাধি পেয়ে, গভর্নর হোকল দ্বারা বর্ণিত উদ্যোগগুলি স্বাস্থ্যকর, বাসযোগ্য সম্প্রদায়গুলি প্রতিষ্ঠার লক্ষ্যে তৈরি করা হয়েছে যা বয়স্ক মানুষদের জন্য সুযোগ প্রদান করে, পাশাপাশি সমস্ত নিউ ইয়র্কবাসীদের জন্য ইএমএস পরিষেবা এবং অন্যান্য ধরনের মেডিকেল ট্রান্সপোর্টেশন উন্নত করে। এই উদ্যোগগুলির মধ্যে রয়েছে:

বার্ধক্য পরিষেবাগুলিতে অ্যাক্সেস নিশ্চিত করা এবং উচ্চ মানের দীর্ঘমেয়াদী পরিচর্যা
নিউ ইয়র্ক স্টেটের দীর্ঘমেয়াদী পরিচর্যা ব্যবস্থার ঘাটতিগুলি পূরণ করার জন্য, গভর্নর হোকল বার্ধক্যজনিত পরিষেবাদি, উচ্চ মানের দীর্ঘমেয়াদী যত্ন এবং বয়স্ক নিউ ইয়র্কবাসী এবং তাদের পরিচর্যাকারীদের, কোথায় পরিচর্যা চাইতে হবে সে সম্পর্কে অবহিত বিকল্প তৈরি করায় অ্যাক্সেস সম্প্রসারণের প্রস্তাব দিয়েছেন।

এর মধ্যে রয়েছে:

- তাদের বাড়িতে নিম্ন-আয়ের প্রাপ্তবয়স্কদের পরিচর্যা প্রদানের জন্য সর্বজনীন দলগুলিতে বিনিয়োগ করা, নিউ ইয়র্কবাসীরা যাতে নিজের জায়গায় বৃদ্ধ হতে পারেন তা নিশ্চিত করতে সহায়তা করে।
- উচ্চ-চাহিদার পারিবারিক পরিচর্যাকারীদের জন্য অবকাশকালীন যত্ন প্রদান করা, যারা তাদের প্রিয়জনদের পরিচর্যার তত্ত্বাবধান করেন তাদের অব্যাহতি দেওয়া।
- সহায়তাপ্রাপ্ত বসবাসের বাসস্থানগুলির জন্য উন্নত মানের রিপোর্টিং এবং স্বীকৃতি প্রতিষ্ঠা করা এবং স্বচ্ছতা উন্নয়ন এবং নিউ ইয়র্কবাসীদের জন্য অবহিত বিকল্পগুলি আরও সহজ করে তুলতে নার্সিং হোমগুলিতে মানোন্নয়নের উদ্যোগগুলি বাস্তবায়ন করা।

জরুরী মেডিকেল সার্ভিসেস (ইএমএস) এবং মেডিকেল ট্রান্সপোর্টেশনকে চেলে

সাজানো

গভর্নর হোকল মেডিকেল ট্রান্সপোর্টেশন এর বিকল্পগুলির উপলভ্যতা সম্প্রসারিত করার প্রস্তাব করেছেন এবং জরুরী চিকিৎসার টেকনিশিয়ানের সংখ্যা বাড়ানোর প্রস্তাব করেছেন, বিশেষ করে গ্রামীণ অঞ্চলে, যেখানে অ্যাক্সেস সীমিত হতে পারে। এটি স্বাস্থ্যসেবা অ্যাক্সেস সম্প্রসারণ করতে এবং অপ্রয়োজনীয় হাসপাতাল ভিজিট হ্রাস করতে সহায়তা করবে। এই প্রস্তাবিত উদ্যোগগুলি যেগুলি করবে:

- জরুরী পরিবহন সরবরাহকারীদের যাতায়াতের জন্য যথোপযুক্ত অর্থ প্রদান নিশ্চিত করা, বেশি গুরুতর রোগীদের জন্য অর্থের পরিমাণ বৃদ্ধি করা।
- অ-জরুরি চিকিৎসা পরিবহনে অ্যাক্সেস প্রসারিত করার উপায়গুলি সুপারিশ করার জন্য একটি ওয়ার্কিং গ্রুপ গড়ে তোলা।
- নয়টি আঞ্চলিক ইএমএস সংস্থা গড়ে তোলা যা তাদের অঞ্চলের মধ্যে কর্মরত সমস্ত ইএমএস এজেন্সি এবং সরবরাহকারীদের আরও ভালভাবে সমন্বয় করতে পারে এবং একটি স্টেট ব্যাপী ইএমএস দুর্যোগ প্রতিক্রিয়া ব্যবস্থা যা দ্রুত কর্মী এবং সরঞ্জামগুলি স্থাপন করতে পারে যখন এবং যেখানে এটি জরুরি অবস্থার সময় প্রয়োজন হয়।
- ইএমএস সরবরাহকারীদের সম্প্রদায়ের মধ্যে বর্ধিত চিকিৎসা সংক্রান্ত পরিচর্যা সম্পাদন করার সুযোগ দেওয়া।

- ইএমটিগুলিকে রোগীদের চিকিৎসা করার অনুমতি দিন বা অপ্রয়োজনীয় জরুরী কক্ষ ভিজিটের সংখ্যা হ্রাস করে, আপনার গাড়ি ভাড়া হলে যে আয় হত তার কথা না ভেবে রোগীদের জরুরি পরিচর্যার ক্লিনিকগুলিতে নিয়ে যাওয়ার অনুমতি দিন।

নিউইয়র্ক স্টেট স্বাস্থ্য দপ্তর (New York State Department of Health) এর ভারপ্রাপ্ত কমিশনার ডাঃ জেমস ম্যাকডোনাল্ড বলেন, "গভর্নর হোকলের নেতৃত্বে এবং দেশের প্রথম বয়স-বান্ধব স্টেট হিসাবে, নিউ ইয়র্ক আমাদের স্বাস্থ্যসেবা ব্যবস্থা আমাদের স্টেটের বার্ষিক্যজনিত জনসংখ্যার চাহিদার প্রতি প্রতিক্রিয়াশীল কিনা তা নিশ্চিত করার জন্য পদক্ষেপ গ্রহণ করে চলেছে। এই প্রস্তাবগুলি আমাদের বার্ষিক্যের জন্য আমাদের মাস্টার প্ল্যান তৈরির উপর ভিত্তি করে আমাদের প্রয়োজনীয় অতিরিক্ত সংস্থান প্রদান করবে যাতে বয়স্ক নিউ ইয়র্কবাসীরা উচ্চ মানের দীর্ঘমেয়াদী পরিচর্যায় অ্যাক্সেস পায় এবং সম্প্রদায়ের সক্রিয় সদস্য থাকেন।"

নিউ ইয়র্ক স্টেটের স্বাস্থ্য বিভাগের বয়স্ক ও দীর্ঘমেয়াদি সেবার ডেপুটি কমিশনার অ্যাডাম হার্বস্ট বলেন, "গভর্নর হোকল বয়স্ক নিউ ইয়র্কবাসীদের জন্য সবচেয়ে বড় চ্যালেঞ্জগুলির মোকাবেলার জন্য প্রমাণ-ভিত্তিক নীতিগুলি বাস্তবায়নের জন্য তার প্রতিশ্রুতি প্রদর্শন করে চলেছেন। মানুষকে আরও দীর্ঘ, সুখী এবং স্বাস্থ্যকর জীবনযাপনে সহায়তা করার জন্য নিউ ইয়র্ককে সর্বোত্তম অনুশীলনের সামনের সারিতে রাখার জন্য আমরা তার অব্যাহত অংশীদারিত্বের জন্য কৃতজ্ঞ।"

নিউ ইয়র্ক স্টেট প্রবীণ বিষয়ক কার্যালয় (Office for the Aging) এর ভারপ্রাপ্ত পরিচালক গ্রেগ ওলসেন বলেন, "গভর্নরের পরিকল্পনাটি বয়স্ক মানুষদের মর্যাদা এবং পছন্দের সাথে বৃদ্ধ হওয়ার জন্য মৌলিক চাহিদাগুলি পূরণ করে কারণ স্টেট, বয়স বাড়ার সাথে সাথে সমস্ত নিউ ইয়র্কবাসীদের জন্য সুযোগ এবং সহায়তা প্রদান করতে বার্ষিক্যের জন্য একটি মাস্টার প্ল্যানকে এগিয়ে নিয়ে যাওয়ার জন্য কাজ করে। সম্প্রদায়-ভিত্তিক পরিচর্যার বিকল্পগুলি সম্প্রসারিত করার জন্য, যাদের উচ্চতর স্তরের পরিচর্যার প্রয়োজন তাদের জন্য প্রাতিষ্ঠানিক দীর্ঘমেয়াদী পরিচর্যা উন্নত করা এবং জরুরি মেডিকেল ট্রান্সপোর্টেশন উন্নত করার জন্য আমি এই স্টেট অফ দ্য স্টেটের প্রস্তাবগুলির জন্য গভর্নরের প্রশংসা করি। অবৈতনিক পারিবারিক পরিচর্যাকারীদের সাহায্য করার জন্য গভর্নরের ফোকাস যেমন গুরুত্বপূর্ণ, ঠিক তেমনই তাদের মধ্যে 70 শতাংশ তাদের ভূমিকার চাপের কারণে মহামারীর সময় কমপক্ষে একটি প্রতিকূল মানসিক স্বাস্থ্যের উপসর্গ রিপোর্ট করেছেন।"

নিউ ইয়র্কে, মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রের বয়স্ক মানুষদের চতুর্থ বৃহত্তম জনসংখ্যা রয়েছে, যার সংখ্যা 3.2 মিলিয়ন - মোট জনসংখ্যার প্রায় 16 শতাংশ - 65 বছরের বেশি বয়সী। 2030 সালের মধ্যে স্টেটে 60 বছরের বেশি বয়সীদের জনসংখ্যা বেড়ে 5.3 মিলিয়ন হবে বলে অনুমান করা হচ্ছে, যার মধ্যে 80 বছরের বেশি বয়সী মানুষের সংখ্যা হবে 1.2 মিলিয়নের বেশি।

গত শরৎকালে, গভর্নর হোকল স্টেটের সর্বপ্রথম, বয়স্কদের জন্য মাস্টার প্ল্যান তৈরি করে একটি [এক্সিকিউটিভ অর্ডার](#)-এ স্বাক্ষর করেছিলেন, যা বার্ষিক্যকালীন নিউ ইয়র্কবাসীদের সমস্ত প্রজন্মের আর্থ-সামাজিক চাহিদা পূরণের জন্য একটি বিস্তৃত রোডম্যাপ তৈরির দিকে প্রথম পদক্ষেপ। সম্পূর্ণ হলে, বার্ষিক্যের জন্য মাস্টার প্ল্যানটি বয়স্ক মানুষ এবং তাদের পরিবারের জন্য স্টেটের

বিদ্যমান এবং নতুন নীতি এবং কর্মসূচিগুলির সমন্বয় সাধনে সহায়তা করবে, পাশাপাশি মর্যাদা এবং স্বাধীনতার সাথে বৃদ্ধ হওয়ার জন্য ক্ষমতা আরও বাড়ানোর ব্যাপক লক্ষ্যের মাধ্যমে, যোগাযোগ, সমন্বয়, পরিচর্যা, দীর্ঘমেয়াদী পরিচর্যার অর্থায়ন এবং উদ্ভাবনী পরিচর্যার মডেলগুলির সাথে সম্পর্কিত চ্যালেঞ্জগুলির সমাধান করবে।

###

আরো সংবাদ পাওয়া যাবে এখানে: www.governor.ny.gov-এ
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418